3agauda ckauasa ¢ caiita www.MatBuro.ru
[ IpuMepEl perteHuii 110 TEOPUHU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Pemienue 3agaun. JUCKpeTHasl cJy4yaiiHasi BeJTHYUHA.
I'unepreomerpuyeckuii 3aKoH

3aganme. CocTaBUTh 3aKOH paclpellelieHus] duciia KapT TpedoBOW MacTH Cpeau dYeThIpex
B3STBIX Hayraj W3 KOJIoJbl KapT. IloCTpoWTh MHOTOYTONBHUK pacnpeneicHus. Haiitu

MATEMAaTUYICCKOC OXKUAAHUC U JTUCIICPCUIO cnyqaﬁHoﬁ BCJIMYUHEI.

Pemenne. CoctaBuM 3akoH pacmpenelieHus BenuduHbl X = (Uucio W3BJICUYEHHBIX KapT

yepBoBoii MacTh). OHa MoxeT mpuHUMaTh 3HaueHus 0, 1, 2, 3, 4ppudeM BEpOSTHOCTH MOXKHO

HaiflTu 1o (¢opMmyJe THIEPreoOMEeTPUUYECKOro pacHpeeeHHs: P(X = k) =

BEPOSITHOCTH TOro, 4to u3 4 kapt poBHo K Oymyr Tpedosoit mactu. CumraeM, 4To KOJOIA

conepxut 36kapt (pa3 HET APYTUX YKa3aHHUIA).

Haxonum BeposiTHOCTH:
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[Nosyunm 3aKkoH pacrpezeneHust:

X 0 1 2 3 4
P 0,298 | 0,447 | 0,215 | 0,039 | 0,002

HOCTpOI/IM MHOT'OYT'OJIbHUK paClpCACIICHUS.
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Haiinem uucioBble XapakTepUCTUKU STOTO paclpee/ieHusl.

Maremaruueckoe OXHUJaHUuC
M (X)=> xp =0[0,298+ 110,44% 20,215 [3 0,039 (4 0,692 1.
Hucnepcus

D(x) =X xR ~(M (X))’

=0[D,298+ 110,44# 40,215 [9 0,039 M6 0,602 1082 6,



